COPLES

Instalacion

Las bridas QUADRA-FLEX® /et y los elementos flexibles estan
disponibles en una gran variedad de tamafos y tipos. Lo primero es
determinar el tamafio y el tipo de los componentes necesarios para el
cople. Saque todos los componentes de sus cajas y ensamble el cople
sin apretarlo. Si el elemento es bipartido no coloque el aro retenedor.
Compare las RPM maximas indicadas en la tabla contra la velocidad de
operacion.

La capacidad de transmision de potencia de los elementos EM de Y/
es la misma que la de los de EPDM y de Neopreno por lo que pueden
intercambiarse; sin embargo la capacidad de los elementos de Hytrel

es diferente por lo que no puede intercambiarse con los elementos de
TPR (EM), EPDM (E) y Neopreno (N). Se debera revisar la capacidad de
potencia (HP) y de torque cuando se seleccionen elementos de Hytrel.

Paso 1. Asegirese que la corriente eléctrica del motor haya sido
cortada y que se haya cerrado con llave el interruptor de

modo que no pueda ser prendido por ninguna otra persona.
Este procedimiento de corte aplica para cualquier otra

parte involucrada en la transmision. Si no se siguen estas
instrucciones se pueden ocasionar graves dafios a las personas

y/o a las instalaciones.

Paso 2. Prepare los ejes para instalar el cople. Inspeccione todos los
componentes para quitar cualquier recubrimiento de proteccion
o lubricante que pudiera venir en los barrenos, superficies de

ensamble o en los tornillos.

Paso 3. Deslice las bridas en los ejes. Con las bridas tipo B para buje QD
puede ser necesario expandir un poco el barreno del buje para

facilitar la instalacion.

Paso 4. Coloque las bridas en los ejes de modo que queden
aproximadamente a la distancia “Y” (distancia entre bridas)
indicada en la tabla. Es recomendable tener la misma longitud
de eje dentro de cada brida. Apriete una brida en la posicion
deseada y retire la otra brida la distancia suficiente para instalar
el elemento flexible. Si el elemento es de TPR, bipartido, no
cologue el aro retenedor en su posicion, todavia pero deje que
cuelgue libremente en la ranura que esta proxima a los dientes
del elemento.
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Paso 5. Deslice la brida suelta en el eje hasta que el elemento se asiente
en los dientes de ambas bridas. Siempre debera referirse a la
dimension “Y” aunque no sea una dimension critica. Asegure la
brida al eje y apriete los opresores y los tornillos hasta llegar a

los valores de torque correctos.
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Paralelo
Paso 6. Revise el alineamiento paralelo colocando una regla a lo largo

de las dos bridas y mida la desviacion maxima en varios puntos
de la periferia del cople. No gire el cople para tomar estas
medidas. Refiérase a la tabla para conocer la desviacion maxima
permitida en desalineamiento paralelo. Si es necesario debera
realinear el cople.

Angular

Paso 7. Revise el alineamiento angular con un vernier, un calibrador

0 un micrémetro. Tome medidas de un extremo a otro de las
bridas en varios puntos alrededor de la periferia. No gire el
cople al tomar estas medidas. Determine la diferencia entre los
valores maximos y minimos y asegurese de que esa diferencia
no exceda el valor para el desalineamiento angular indicado en
la tabla. Si necesita hacer una correccion revise una vez mas el
alineamiento paralelo.

RPM Maximas y Desalineacion Permitida

Tamafio Max. Tipos JEM, EM, Ey N * Tipo Hy HS

deElem. [ RPM | paralelo | Angular Y Paralelo | Angular Y
3 9200 .010 .035 1.188 —_ —_ —
4 7600 .010 .043 1.500 — — —
5 7600 .015 .056 1.938 — — —
6 6000 .015 .070 2.438t .010 .016 2.500
7 5250 .020 .081 2.563 .012 .020 2.625
8 4500 .020 .094 2.938 .015 .025 3.000
9 3750 .025 109 3.500 .017 .028 3.563
10 3600 .025 128 4.053 .020 .032 4125
11 3600 .032 151 4.875 .022 .037 4.938
12 2800 .032 175 5.688 .025 .042 5.750
13 2400 .040 195 6.688 .030 .050 6.688
14 2200 .045 242 7.750 .035 .060 7.813
16 1500 .062 .330 10.250 — — —

NOTA: Los valores indicados en esta tabla aplican si el torque real transmitido es mayor a 14
de la capacidad de torque del cople.

Para un torque menor reduzca los valores indicados a la mitad.

% Los elementos de Hytrel Hy HS no pueden sustituir a los elementos de TPR (JEM, JEMS,
EM), EPDM (E) o Neopreno (N).

1 Cuando se usen bridas 6J el valor que debe usarse es 2.125".

Paso 8. Si el cople utiliza un elemento bipartido con aro de retencion,

coloque el aro en la ranura que Se encuentra en el centro del
elemento.

Nota: Se necesita cierta fuerza para colocar el aro en la ranura.

Paso 9. Instale las guardas de proteccion de acuerdo a las regulaciones
de la OSHA o de cualquier otro cédigo de seguridad local o
estatal que esté vigente.

ADVERTENCIA: LOS ELEMENTOS FLEXIBLES PUEDEN SALIR EXPULSADOS DEL COPLE SI
ESTAN SUJETOS A IMPACTOS SEVEROS 0 AL MAL USO.





